

Московский Патриархат



Переславская Епархия

Никола-Сольбинский женский монастырь

**Религиозная организация «Никола-Сольбинский женский монастырь»
Переславской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)
Адрес: Россия 152030 Ярославская область, Переславский район, местечко Сольба
телефон: +7-915-970-24-74, e-mail: solba@solba.ru, сайт: www.solba.ru**

**Ваше Высокопреподобие, досточтимый отец Настоятель, отец Игумен,
Всечестная матушка Игуменья!**

Мы делаем эту рассылку по храмам и монастырям России, чтобы как можно больше православных людей узнали об уникальном учебном заведении - профессиональном колледже «Добрая школа на Сольбе» при Никола-Сольбинском женском монастыре Переславской епархии.

В нашем монастыре по благословению правящего архиерея епископа Переславского и Угличского Феоктиста с 2016 года действует профессиональный колледж. Он имеет лицензию и государственную аккредитацию. На сегодняшний день это единственный православный колледж, который прошел конфессиональную аттестацию, получил бессрочное **конфессиональное представление** и был внесен в Реестр образовательных организаций Русской Православной Церкви, имеющих право осуществления образовательной деятельности по программе религиозного (православного) компонента среднего профессионального образования.

По окончании обучения выпускницы получают **два диплома**: диплом государственного образца и внутрицерковный диплом. Таким образом, они могут работать как в светских, так и в церковных учреждениях.

В нашем колледже ведется обучение по трем специальностям: «Хоровое дирижирование, регент», «Поварское и кондитерское дело» и «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий».

На поварской специальности студентки помимо освоения базовой специализации учатся выпекать просфоры, куличи, артосы, изучают традиционную монастырскую кухню. На швейной специальности – осваивают пошив церковных облачений и всего необходимого для храма, также обучаются вышивке.

Главное дело в работе нашего колледжа – это духовно-нравственное воспитание учащихся, которые во время обучения находятся под опекой сестёр монастыря.

Наши ученицы имеют возможность получить не только образование, но и полезные навыки по домоводству, приёму и обслуживанию гостей, правилам этикета, а участие в организации праздников и различных мероприятий в монастыре поможет применить полученный опыт на деле. В процессе обучения воспитанницы колледжа бывают в паломнических поездках, участвуют в конкурсах, фестивалях, выставках, концертах.

При монастыре действуют рукодельные мастерские: швейная, вышивальная, керамическая, пряничная, мастерская по изготовлению мыла. Воспитанницы колледжа могут параллельно с основной учебой осваивать навыки понравившегося ремесла.

Обучение, проживание и питание бесплатное. Мы принимаем девушек на базе 9 и 11 классов.

Интересующие вопросы Вы можете задать по телефону: 8-980-749-17-82 (монахиня Паисия, заведующая учебной частью) или по электронной почте college@solba.ru, а также посетить сайт колледжа «Добрая школа на Сольбе»: <https://college.solba.ru/>

Просим Вас разместить прилагаемое объявление о колледже в Вашем храме или монастыре. Будем благодарны за распространение фотографии объявления через WhatsApp или социальные сети.

С любовью о Господе,

**Игуменья Еротиида,
Настоятельница Никола-Сольбинского женского монастыря,
директор профессионального колледжа «Добрая школа на Сольбе»**